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ČÍSELNÍK SKUPIN A KATEGORIÍ ŽÁKŮ S PŘIZNANÝM UZPŮSOBENÍM PODMÍNEK 
PRO KONÁNÍ MZ 

Kategorie tělesné postižení 

TP-1  = žák s tělesným postižením ve skupině 1 

TP-2  = žák s tělesným postižením ve skupině 2 

TP-3-A  = žák s tělesným postižením ve skupině 3 s nárokem na asistenci 

Kategorie zrakové postižení 

ZP-1  =žák se zrakovým postižením ve skupině 1  

ZP-2-14  =žák se zrakovým postižením ve skupině 2 s požadavkem na zvětšené písmo vel. 14 b. 

ZP-2-16  =žák se zrakovým postižením ve skupině 2 s požadavkem na zvětšené písmo vel. 16 b. 

ZP-2-20  =žák se zrakovým postižením ve skupině 2 s požadavkem na zvětšené písmo vel. 20 b. 

ZP-2-26  =žák se zrakovým postižením ve skupině 2 s požadavkem na zvětšené písmo vel. 26 b. 

ZP-2-BR  =žák se zrakovým postižením ve skupině 2 s požadavkem na Braillovo písmo 

ZP-3-14-A =žák se zrakovým postižením ve skupině 3 s požadavkem na zvětšené písmo vel. 14 b. a s 
nárokem na asistenci 

ZP-3-16-A =žák se zrakovým postižením ve skupině 3 s požadavkem na zvětšené písmo vel. 16 b. a s 
nárokem na asistenci 

ZP-3-20-A =žák se zrakovým postižením ve skupině 3 s požadavkem na zvětšené písmo vel. 20 b. a s 
nárokem na asistenci 

ZP-3-26-A =žák se zrakovým postižením ve skupině 3 s požadavkem na zvětšené písmo vel. 26 b. a s 
nárokem na asistenci 

ZP-3-BR-A = žák se zrakovým postižením ve skupině 3 s požadavkem na Braillovo písmo a s nárokem na 
asistenci 

Kategorie sluchové postižení 

SP-1  =žák se sluchovým postižením zařazený ve skupině 1 

SP-2  =žák se sluchovým postižením ve skupině 2 

SP-2-N  =žák se sluchovým postižením ve skupině 2 pracující s neupravenou zkušební dokumentací 

SP-2-A  =žák se sluchovým postižením ve skupině 2 s nárokem na asistenci 

SP-2-N-A =žák se sluchovým postižením ve skupině 2 s nárokem na asistenci pracující s neupravenou 
zkušební dokumentací 

SP-3-T  =žák se sluchovým postižením zařazený ve skupině 3 s nárokem na tlumočení do znakového 
jazyka 

SP-3-A-T  =žák se sluchovým postižením ve skupině 3 s nárokem na asistenci a tlumočení 
do znakového jazyka 
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Kategorie specifické poruchy učení a ostatní 

SPUO-1  =žák se specifickými poruchami učení nebo jinou diagnózou ve skupině 1 

SPUO-2  =žák se specifickými poruchami učení nebo jinou diagnózou ve skupině 2 

SPUO-2-N = žák se specifickými poruchami učení nebo jinou diagnózou ve skupině 2 pracující 
s neupravenou zkušební dokumentací 

SPUO-3-A    =žák se specifickými poruchami učení nebo jinou diagnózou ve skupině 3 s nárokem na 
asistenci 

 


